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 6.5.25פרוטוקול ישיבת ועד 
 6.5.25תאריך: 

 20:30שעה: 

 מיקום: משרדי הועד. 

,  יורם לוי,  אביעד פרי ,  ערן פורת  , ליאת מעוז, אלעד לוינטלאביטל בנשלום,  איתיאל חדד,   נוכחים: 
 . מנחם אופיר

 התנצלה: נטע סיבוני גלילי 

יפעת    אבשלום כהן, בוסקילה, רות בוסקילה, עומר רותם, קר, ברי פינשאו, עמוס צ ינ: חנה מאורחים
 וגנר 

 פסטיבל מדברן  

 לדון בנושא קיום המדברן. תושבים פנו לוועד בבקשה  

חנה, עמוס, ברי ורות העלו את הטענות של מפגעי אבק, רעש, בזבוז מים כדי למנוע אבק, הפסטיבל  
כלכליים. לדבריהם המדברן לא מכבד את   אינטרסים אינו ציבורי ופתוח לכולם אלא עסק פרטי עם 

החוקים של עצמו, בוודאי שנשארות עקבות בשטח וטביעת רגל אקולוגית, השריפות של המיצגים  
יוצרות זיהום וכלל האירוע רחוק מלהיות ידידותי לסביבה. תושבים אלו העלו את החשש לנוכח העבר  

 כי המדברן יוצר בעיות נשימה קשות עבורם. 

 גם המעבר לסתיו לא יעזור שכן משטר הרוחות לא לטובתנו. 

הרעיון של שיקום הקרקע: בזבוז נוראי של מים, שכן אין עונת גשמים. להשקות במים מליחים זו  
במדרשה.   תאוכלוסיו האלה לא יעזרו, ואבק והחול ירע את הבריאות של   תהניסיונופגיעה בקרקע. כל 

מסבל הקמינים, איך נעודד קיום   ע להימנג בעומר קורא לשותפות במדורות ומנסה " הרי היישוב כל ל
 מפגע שכזה עבור התושבים? 

בבריאות, גם לא כסף ולא הבטחות לטיפול במפגע  יכול לפצות את התושבים על פגיעה  שאין משהו 
 . םשנוצר, בסביבה, בבעלי החיי 

איש   10,000: מכבד את כל מי שדיבר ואת כל מה שנאמר, רואה בכך שפסטיבל של אבשלום כהן
דבר טוב, מרגש. לדעתו הנזק נסבל   - שבאים למדבר, לשדה בוקר, למדרשה, שחווים את המדבר 

 לנוכח האירוע שנדרש בישראל. אירוע חוויתי תרבותי שלא יתקיים בארצנו אם לא באזור הכוכב.  
 

הטבע, לעודד תרבות  אנחנו גרים כאן, אך המדבר לא שייך רק לנו. נכון להנגיש את דיון הוועד: 
אחרת, תיירות, לתמוך בקהילת המדברן. יש לזה ערך מוסף. גם אנשים שגרים בסמוך לצמתים  

 שגרת חייהם מופרת מידי מוצ"ש בהפגנות הענק.   –מרכזיות בתל אביב 

פגישות בהן נושא המדברן עלה גם מול תושבי המדרשה עולה שיש פגיעה והרעה   3עם זאת, לאחר 
הגיל  ובני בעיות נשימה, תינוקות ו  ות: כאלה שסובלים מאסטמהש יבתנאי הבריאות של אוכלוסיות רג 
 השלישי ועל הוועד להגן עליהם.  

 התקיימה הצבעה: 

 נגד  5מי נגד קיום האירוע? 

 בעד  3מי בעד אישור עקרוני למדברן לפי התנאים שפורטו: 

 היישוב יתנגד לקיום הפסטיבל בכוכב ההצבעה עברה:  
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 אלעד לוינטל  – עדכוני וועד 

 .לא נדע מעבר לכך, שכן זה בין התושב למועצהכועד  תהליך הסדרת הצימרים החל. אנחנו 

 . מתחם הספורט: מתקדם, איתיאל הציג לוועד את סיכום הפגישה האחרונה עם המתכנן

 שביתת מורים: השבוע היו שיבושים במערכת החינוך, הוועד אינו צד בסכסוך. 

 ניתן לשייך למדרשה, לבקש שישימו עליו לוגו.  – אמבולנס 

 . ל של היישוב ג דטקס יום הזכרון : להזמין 

 שבוע הבא תתקיים פגישה עם נציג התורם של האוניברסיטה.  ב

 : 2025הפעלת הבריכה 

. בהתאם לפידבק שהתקבל מהתושבים  ועדת הפעלת הבריכה עדכנה את מחירי המנויים לפי המדד
ניתנה הנחה לכרטיסיה הראשונה. המודל נשאר למנויים בלבד. הדיון בוועדה היה  הקודמת מהעונה 

ולשריין למקרה שלא יהיו מספיק בתי אב מנויים.   ך להיערכמה על הוועד   -  ניהול הסיכונים סביב 
אש"ח מתקציב היישוב   75איתיאל הציג שנכון שנערך לכל פער שיהיה, וסוכם בע"פ שהסכום של 

על    2לנושא המנויים. דיון בסיום רבעון   לגיבויישמר עד לתום חציון ראשון   – צל  לפרויקט ששוריין  
 . תקציב

 

 

 ר כתבה: יפעת וגנ
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